
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 427292513

Peugeot 208 Active

Details

Preis 13.980 €

Typ Pkw

Leistung 55 kW / 75 PS

Kilometerstand 19.600 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 12/2022

Hersteller Farbe Lack Gelb Faro/typ Aussenverklei

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Servolenkung - ABS

- ESP - Scheckheftgepflegt - Bluetooth

- Bordcomputer - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Lichtsensor - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Spurhalteassistent - Notbremsassistent - Berganfahrassistent

- Lederlenkrad - Reifendruckkontrolle - USB

- Verkehrszeichenerkennung - Sommerreifen - Winterreifen

- Stahlfelgen - Abstandswarner - Apple CarPlay

- Android Auto - Volldigitales Kombiinstrument - Geschwindigkeitsbegrenzer

- HU neu - Klimaanlage - Tempomat

- Tuner/Radio - Radio DAB - Tagfahrlicht
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Fahrzeug Nr.: 427292513

Peugeot 208 Active

Fahrzeugbeschreibung

Das Fahrzeug wird im Kundenauftrag verkauft.
Bei Gebrauchtwagen Gerne nehmen wir auch Ihr Fahrzeug zum fairen Preis in Zahlung. Finanzierung ab 5,99
effektiven Jahreszins möglich. Probefahrten sind natürlich auch möglich. (Bitte vereinbaren Sie hierzu telefonisch
einen Termin) In unserer Kfz-Meisterwerkstatt bieten wir Ihnen für alle Fabrikate Wartungs/ Instandsetzungsarbeiten zu fairen Preisen an.

Gebrauchtwagenanschlussgarantie zu günstigen Konditionen möglich, gemäß Garantiebedinungen des Versicherers.
Irrtümer bezüglich Fahrzeug-Ausstattung und Zwischenverkauf vorbehalten!
____________________________________________________________

Sonderausstattung:
Metallic-Lackierung
Reserveradhalterung Mulde
Stau-/Ablagefach unter Laderaumboden (Reserveradmulde)
Und vieles mehr...

____________________________________________________________

Weitere Ausstattung:

Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antischlupfregelung (ASR), Audiosystem RCC (Radio, MP3-fähig), Autom. Begleitfunktion

der Beleuchtung (Coming Home, Leaving Home), Außenspiegel anklappbar, Außenspiegel mech. von innen verstellbar, links, Außenspiegel mech. von innen

verstellbar, rechts, Außenspiegel mit Abdeckkappen schwarz, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bordcomputer, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Elektr.

Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-System: Aktiver Notbrems-Assistent (Active Safety Brake), Fahrassistenz-System: aktiver Spurassistent

(Lenkunterstützung), Fahrassistenz-System: Auffahrwarnsystem mit Bremsfunktion, Fahrassistenz-System: Berganfahrhilfe, Fahrassistenz-System:

Kollisionswarnsystem, Fahrassistenz-System: Notbrems-Assistent, Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung, Fensterheber elektrisch vorn links,

sequentiell, Fensterheber manuell hinten, Frontscheibe geräuschdämmend, Getränkehalter vorn, Heckscheibe heizbar, Heckspoiler, Innenraumfilter: Staub-

und Pollenfilter, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Kartentasche an Vordersitze, Kindersicherung elektrisch, Kombiinstrument mit

Matrix-Display, Kopf-Airbag-System hinten, Kühlergrill verchromt, Lenkrad mit Multifunktion, Mobile Online Dienste MirrorLink und AppinCar (Mirror Screen),

Motor 1,2 Ltr. - 55 kW PureTech, Multifunktionsanzeige mit Farbdisplay (DGT7C), Pyrotechnischer Gurtstraffer, Radioempfang digital (DAB+),

Reifen-Reparaturkit, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzbank klappbar 1/3-2/3, Rücksitzlehne geteilt/klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d,

Schaltpunktanzeige, Seitenairbag vorn, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Start/Stop-Anlage, Startanlage Keyless System,

Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole, Trommelbremse hinten, Türgriffe außen Wagenfarbe, Warnanlage für Sicherheitsgurte
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 4,1 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 94 g/km
CO2-Klasse: B 

CO2 - Klasse kombiniert
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